

Витяг з протоколу № 2
розширеного засідання Вченої ради Інституту правотворчості
та науково-правових експертиз Національної академії наук України
від 29 лютого 2024 року

Головуючий – заступник голови Вченої ради професор Андрій ГРИНЯК
Учений секретар Вченої ради – доцент Євген БОДЮЛ

Склад Вченої ради затверджено наказом Київського регіонального центру НАПрН України від 20 січня 2021 року № 11 (зі змінами).

Усього членів Вченої ради – 14

Присутні на засіданні – 13

Взяли участь у голосуванні – 13

На розширене засідання запрошені та брали участь 20 наукових співробітників і 7 аспірантів Інституту.

Всього 40 осіб.

Порядок денний:

1. Про висунення претендента на посаду директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз Національної академії наук України.

Порядок денний затверджено одногосно.

СЛУХАЛИ

1. Інформацію заступника директора з наукової роботи професора Андрія ГРИНЯКА про висунення претендента на посаду директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз Національної академії наук України.

Доповідач поінформував членів Вченої ради та присутніх про те, що 25 січня 2024 року Президією Національної академії наук України оголошено конкурс на заміщення вакантної посади директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз Національної академії наук України. При цього доповідач зосередив увагу, що вибори директора Інституту проводяться відповідно до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», Постанови Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. № 998 «Деякі питання обрання та призначення керівника державної наукової установи», Статуту Національної академії наук України, Основних принципів організації та діяльності наукової установи НАН України, Рекомендацій щодо організації та проведення виборів керівників наукових установ НАН України, затверджених розпорядженням Президії НАН України від 23.01.2017 р. № 45 та Статуту

Інституту правотворчості та науково-правових експертиз Національної академії наук України.

Наголосив, що відповідно до встановлених вимог кандидат на посаду директора Інституту повинен вільно володіти державною мовою, мати науковий ступінь доктора наук або доктора філософії і стаж роботи на посадах наукових працівників та (або) науково-педагогічних працівників не менш як 10 років.

Відповідно до п. 3.12.2 Статуту НАН України право висунення кандидатів на посаду директора Інституту мають: Президія НАН України, Відділення історії, філософії та права НАН України, члени НАН України, вчена рада Інституту, колективи наукових відділів.

Доповідач поінформував про проведену підготовчу роботу для проведення виборів директора Інституту, зокрема:

видано організаційний наказ;

розроблено та затверджено в установленому порядку положення про організаційний комітет та виборчу комісію з проведення виборів директора Інституту;

створено організаційний комітет та виборчу комісію з проведення виборів;

на перших засіданнях організаційного комітету та виборчої комісії обрано їх голів, заступників голів і секретарів.

Поінформував, що 19 лютого 2024 року відбулося засідання відділу приватноправових досліджень, на якому одногосно ухвалено рішення про висунення претендентом на посаду директора Інституту кандидатуру в.о. директора, доктора юридичних наук, професора, заслуженого юриста України, члена-кореспондента НАПрН України Олексія КОТА.

У свою чергу Вчена рада має право висунення претендента на посаду директора Інституту. При цьому рішення щодо висунення ухвалюється відкритим голосуванням за умови присутності на її засіданні не менше двох третин складу Вченої ради і рішення вважається прийнятим, якщо за нього проголосувало більше половини присутніх на засіданні її членів.

Після ознайомлення з процедурою обрання головуєчий запросив бажаючих висловитися.

ВИСТУПИЛИ:

Член Вченої ради, головний науковий співробітник відділу публічно-правових досліджень, доктор юридичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, дійсний член (академік) НАПрН України Василь ШАКУН уніс пропозицію висунути претендентом на посаду директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз Національної академії наук України кандидатуру в.о. директора Інституту, доктора юридичних наук, професора, заслуженого юриста України, члена-кореспондента НАПрН України КОТА Олексія Олександровича. При цьому зазначив, що Олексій Кот є визнаним в Україні та поза її межами вченим у галузі приватного права. Сферою його

наукових інтересів є: дослідження загальних проблем цивільного права, здійснення та захисту суб'єктивних цивільних прав, загальних положень зобов'язального права, договірному права, комерційного права, корпоративного права тощо. Він є автором понад 100 наукових та науково-методичних праць, співавтором Концепції оновлення Цивільного кодексу України, коментарів до Цивільного кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Законів України «Про банки і банківську діяльність», «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» тощо.

Олексій Кот володіє організаторськими здібностями, з березня 2021 р. працював директором Київського регіонального центру, з січня 2023 р. – директором Науково-дослідного інституту правотворчості та науково-правових експертиз Національної академії правових наук України.

У січні 2024 р. призначений виконуючий обов'язки директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз Національної академії наук України. Характеризується позитивно, під його керівництвом здійснено перші важливі кроки становлення Інституту як наукової установи НАН України: розроблено та внесено на затвердження Статут, кошторис і штат, основні напрями наукових досліджень, відкрито тематику наукових робіт, проводиться комплектування науковими працівниками.

Запропонував присутнім підтримати кандидатуру Олексія Кота для висунення претендентом на посаду директора Інституту.

Член Вченої ради, в.о. завідувача відділу приватноправових досліджень, доктор юридичних наук, доцент Марина ВЕЛИКАНОВА зазначила, що колектив відділу, який вона очолює, на своєму засіданні 19 лютого п.р. одноголосно висунув кандидатуру Олексія КОТА претендентом на посаду директора Інституту. При цьому вона зазначила, що Олексій Кот є визнаним вченим у галузі приватного права, має вагомий досвід юридичної практики та наукові надбання, є членом двох спеціалізованих вчених рад з присудження наукового ступеня доктора наук за спеціальністю 12.00.03, редакційних колегій Великої української юридичної енциклопедії та наукових юридичних журналів «Нове українське право», «Право України», «Вісник Національної академії правових наук України». Підтримала внесену пропозицію про висунення Олексія КОТА претендентом на посаду директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз НАН України.

Член Вченої ради, головний науковий співробітник відділу дослідження проблем правотворчості та адаптації законодавства України до права ЄС, доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України, член-кореспондент НАПрН України Анатолій КОЛОДІЙ позитивно охарактеризував діяльність професора Олексія КОТА на посаді директора наукової установи та досягнуті ним наукові здобутки. Акцентував увагу на його активну громадську діяльність як заступника голови Робочої групи Верховної Ради України з підготовки

законопроєкту з рекодифікації (оновлення) цивільного законодавства України, члена Науково-консультативної ради при Верховному Суді, експерта Національного фонду досліджень України тощо.

Підтримав внесену пропозицію про висування Олексія КОТА претендентом на посаду директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз НАН України.

Член Вченої ради, провідний науковий співробітник відділу науково-правових експертиз, уповноважений представник трудового колективу, доктор юридичних наук, професор Олена КОСТЮЧЕНКО підтримала внесену пропозицію про висування Олексія КОТА претендентом на посаду директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз НАН України та зазначила, що він користується авторитетом та повагою в колективі, постійно дбає про зміцнення наукового потенціалу, створення позитивного соціально-психологічного клімату серед працівників і належних умов їх праці.

Інших пропозицій щодо кандидатур не надійшло. Пропозиція була поставлена головоючим на відкрите голосування.

УХВАЛИЛИ:

1. Висунути кандидатуру виконуючого обов'язки директора Інституту, доктора юридичних наук, професора, заслуженого юриста України, члена-кореспондента Національної академії правових наук України КОТА Олексія Олександровича претендентом на посаду директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз Національної академії наук України.

Результати голосування: «за» – 12, «проти» – немає, «утримались» – один (голова Вченої ради Олексій КОТ).

2. Витяг з протоколу розширеного засідання Вченої ради Інституту направити до Відділення історії, філософії та права Національної академії наук України.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника директора з наукової роботи професора Андрія Гриняка.

Заступник голови Вченої ради
професор

Андрій ГРИНЯК

Учений секретар Вченої ради
доцент

Євген БОДЮЛ